

Отчет о работе
Летнего оздоровительного лагеря
МБУДО «ДЮСШ»
города – курорта Железноводска
«Олимпийские надежды»
1 смена
с 01 по 22 июня 2022 года



С 1 июня на базе МБУДО «ДЮСШ» начал свою работу летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Олимпийские надежды».

Основными целями лагеря были улучшение состояния здоровья, включая физическое развитие; продолжение учебно-тренировочного процесса, повышение общей культуры детей, расширения кругозора и развития их творческих способностей.

1 лагерная смена продолжалась 15 рабочих дней с 01 по 22 июня. За это время отдых и оздоровление в лагере получили 75 учащихся в возрасте от 6,5 до 17 лет. Находящиеся в лагере дети были разделены на 5 отрядов по видам спорта.

Режим работы лагеря предусматривал нахождение детей в лагере с 8.30 до 14.30 с двухразовым питанием.

Ежедневное меню было согласовано и утверждено отделом Роспотребнадзора, питание осуществлялось на базе МБОУ СОШ №3 (г. Железноводск) и МБОУ ЛК им. А.Ф. Дьякова (п. Иноземцево).

Педагогический коллектив лагеря составили опытные тренеры – преподаватели: плавание – Диогенова Т.В., волейбол – Чешенко Т.П., бокс – Мартиросян С.Г., рукопашный бой - Стогнев В.М., баскетбол – Шевченко А.С.

Но жизнь в спортивной школе не ограничивалась лишь тренировками. Начальник лагеря Сметанюк С.В. совместно с тренерами-преподавателями постарались разнообразить пребывание детей.

Ярко и эмоционально прошли общелагерные и городские спортивные праздники и мероприятия (открытие лагерной смены, игра «Лазертаг», Спартакиада пришкольных лагерей, фестиваль по спортивному ориентированию «О-лето»).

Эти мероприятия вызвали у детей дух соперничества и сотрудничества одновременно. В течение первой смены дети также посещали кинотеатр, городской и курортный парк, ходили в поход вокруг горы Железной, поднимались на горы Бештау и Машук.

Коллективные прогулки, походы и активный отдых на природе являются наиболее подходящим средством для формирования у детей правильного эмоционального глубокого понимания моральных ценностей и принципов здорового образа жизни. Во время прогулок дети знакомились с окружающей природой. В процессе познавательных прогулок у детей формировались чувства коллективной ответственности и гордости за свой родной край. Знания, полученные на прогулках, закрепляли в играх, конкурсах и соревнованиях.

На протяжении всей смены большое внимание уделялось здоровому время препровождению детей. Каждое утро дети проводили оздоровительную физическую зарядку, чередуя ее со спортивными упражнениями. Постоянно осуществлялся контроль над соблюдением личной гигиены детьми до и после приема пищи. Ни одного дня не проходило без

подвижных игр на свежем воздухе. Ежедневно дети посещали бювет с минеральной водой в санатории «Дубрава».

1 раз в неделю каждый отряд посещал бассейн «Дельфин», где с детьми проводились занятия по обучению плавания и подвижные игры на воде.

За время пребывания в лагере ребята сдружились, лучше узнали друг друга, а многие приобрели новых друзей. Каждый день, проведенный вместе, надолго останется в памяти мальчишек и девчонок.

За активное участие в конкурсах и мероприятиях дети награждались грамотами, сладкими призами и подарками.

По оценке преподавательского состава первая смена работы лагеря прошла продуктивно и с максимальной пользой для воспитанников школы.

За период работы лагеря дети узнали много нового, получили высокий эмоциональный подъём, заряд бодрости, укрепили здоровье и повысили свой познавательный уровень.

Начальник лагеря

С.В. Сметанюк



